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12. jun ija  se je  v Š torah se
sta l na četrti redni seji delav
ski svet združenega podjetja 
Slovenske železarne. P redsednik 
Tomaž ERTL je za dnevni red 
poleg pregledov sklepov, spre
je tih  na zadnji seji in  poročila 
o delu poslovnega odbora med 
obem a sejam a predlagal tudi 
razpravo o poslovanju ZPSŽ v 
obdobju jan u ar — april, o re n 
tabilnosti poslovanja do leta 
1973 in oblikovanje direkcije 
ZPSŽ. Vabilu so bila priložena 
vsa tri poročila in jih  v  povzet
ku  tudi posredujem o našim  
bralcem , medtem, ko bomo po
drobnosti o seji in o sklepih po
ročali v prihodnji številki.

Delo poslovnega odbora
Poslovni odbor je  na podlagi 

sklepov 2. seje DS ZPSŽ in pro
gram a dela za leto 1970 in glede 
na tekočo problem atiko v  tem  
času svojo aktivnost usm eril v 
izdelavo sanacijskega program a, 
zasnovo proizvodnje za obdobje 
1971 do 1975, kreditno  proble
matiko, norm ativne ak te  ZP, 
p ro jek t OECD, organizacijska in 
kadrovska vprašan ja in  analizo 
poslovanja v  prvem  trom esečju.

Sanacijski načrt zasleduje o- 
snovni cilj, da ZP doseže ob re
lativno skrom nih naložbah in

povečanem skladu tra jn ih  obrat
nih sredstev takšno  rentabilno 
poslovanje, da bi za nove inve
sticijske naložbe bilo sposobno 
ob svoji soudeležbi zahtevati 
nadalnje kredite. Poleg zahtev
kov, ki jih  je  vložilo ZPSŽ in 
ki se nanašajo na olajšave k re
ditn ih  pogojev, sanacijo obrat
nih sredstev in  razbrem enitve 
podjetij glede plačevanja obre
sti od poslovnega sklada, bo po
trebna tudi tra jn a  borba za čim 
doslednejše izpolnjevanje last
nih sanacijskih ukrepov, Sana
cijski načrt vsebuje enotna sta
lišča, ki jih  je sprejel poslovni 
odbor in  ga predlaga DS v  o- 
bravnavo po prvi varianti.

Srednjeročni razvojni načrt je 
grajen  na spreje tih  osnovnih 
stališčih, d.a se vsa predvidena 
investicijska v laganja usmerijo 
na višjo stopnjo obdelave in 
predelave jekla, to je  finaliza
cijo in  specializacijo proizvod
nje te r  kakovostno izboljšavo 
s truk tu re  proizvodnje, za večjo 
rentabilnost in gospodarnost po
slovanja. Sprejeto je  bilo tudi 
stališče, da se v  perspektivi še 
poveča obseg m edsebojne b la
govne izm enjave ob polnem  izko
riščanju  razpoložljivih zmoglji
vosti na osnovi ekonom skih na- 

(Nadaljevamje na 2. strani)

V maju znaša proizvodnja 
8,9 % letnega plana. Planska 
dvanajstina je presežena za
6,4 %. V kumulativi januar—maj 
je proizvodnja presežena za 6,0 
odstotka letnega plana. Preseže
na je pri vseh obratih razen li
varne II in livarne I pri koki- 
Iah. Operativni plan je v maju 
presežen za 3,1 %. Pod operativ
nim planom so ostale samo li
varne.

ELEKTROPLAVŽ ima v maju
9,3 % letnega plana proizvodnje. 
To je najvišje dosežena proiz
vodnja v letošnjem letu. Dva
najstina letnega plana je pre- 
seežna za 11,4 % in operativni 
plan za 1,7

JEKLARNA je dvanajstino 
plana presegla za 20,3 in ope
rativni plan za 3,1 %. Izmeček 
je nad normativom.

VALJARNA ima v maju 8,1 % 
letnega plana proizvodnje. Pri 
finih profilih je operativni plan 
presžen za 9,1% in pri hladno 
vlečenem in brušenem jeklu za
1,7 %. Plan je presežen zaradi

V soboto 23. m aja so se do
poldne zbrali delegati in  p red
stavniki treh  slovenskih žele
zarn, na čelu z generalnim  di
rek torjem  Združenega podjetja 
Slovenske železarne tov. Gre
gorjem  Klančnikom, predstavni
ki organizacij ZK, in ZMS treh 
slovenskih ’ železarn te r  pred
stavnikom  republiškega odbora 
sindikata industrije  in rudarstva 
Slovenije v  Domu železarjev na 
Teharjih  na konstituantno sejo 
koordinacijskega odbora sindi
kata  združenega podjetja slo
venskih železarn.

Po poročilu predsednika in i
ciativnega odbora sindikata ZP 
SŽ tov. Srečka M linariča, ki je  
opisal delo sindikatov in j ih 
prizadevanja, da bi uredili ne
katera  sistem atska vprašanja, s 
poudarkom, da bo treba v p ri
hodnje še bolj u trjevati m ed
sebojno zaupanje znotraj zdru
ženega podjetja  in si prizadevati 
za enotnejšo politiko naložb v 
akum ulativnejšo proizvodnjo, 
predvsem  v boljše oplem enite
nje jek la in  železa, je generalni 
d irektor G regor K lančnik zbra
nim  opisal položaj Združenega 
podjetja SŽ (sloven, železarn), 
prizadevanja vseh institucij tega 
podjetja, da bi krenili v črni 
m etalurgiji Slovenije n a  bolje 
in  nanizal dosedanje uspehe.

Nato so zbrani delegati po tr-

spremembe programa valjanja 
v zadnjem tednu. Namesto pla
niranih finih profilov so valjali 
srednje in lahke profile.

LIVARNA I ima v maju 8,3 % 
surovih valjev, 7,3 kokil in l i 
tine in 7,7 % obdelanih valjev. 
Pri kokilah in litini je ostala za
14,5 % pod plansko dvanajstino. 
Tudi pri operativnem planu za
ostaja za 12,3 %. Glavni vzrok 
je pomanjkanje naročil za ko- 
kile, zlasti znižanje naročil Že
lezarne Jesenice. Med mesecem  
je prišlo tudi do okvare struž
nice za kokile in tako jih je 
ostalo 50 t neobdelanih.

LIVARNA II je ostala v maju 
za 32,5% pod plansko dvanaj
stino in za 12,1% pod operativ
nim planom. Obrat ima v maju 
pri nodularni litini 8 1 več iz
mečka, kot ga dovoljuje plan na 
dosežčno proizvodnjo.

SAMOTNA je dosegla v maju
10,2 % letnega plana proizvod
nje. Operativni plan je prese
žen za 21,7 %. Kapaciteta je bila 
koriščena z 90,4 %. Izmeček je 
v okviru normativa.

dili predlog osnovnih sindikal
nih organizacij za sestavo K o
ordinacijskega odbora sindikata 
ZP SŽ (združ. podj. sloven, že
lezarn) in  izvolili Izvršni odbor, 
za predsednika pa tov. Ocvirka 
F ranca iz železarne Štore in  za 
njegovega nam estnika tov. To
m aža Š krin jarja  iz Železarne 
Jesenice. Potrdili so predlog 
p rav il sindikata ZP SŽ, program  
dela koordinacijskega odbora in 
finančni plan tega odbora. Os
novna funkcija koordinacijskega 
odbora je  vsklajevanje dela, po
litičnih akcij, stališč, predlogov 
te r  sklepov osnovnih organiza
cij sindikata v  treh  slovenskih 
železarnah (Jesenice, Š tore in 
Ravne). Vodil bo skupne poli
tične akcije, zastopal osnovne 
sind, organizacije pri organih in 
organizacijah izven Združenega 
podjetja, posredoval delavskem u 
svetu združenega podjetja in 
drugim  organom tega podjetja 
m nenja in stališča osnovnih or
ganizacij do problem atike in  po
slovanja združenega podjetja. 
Vse delo bo imelo cilj, u stvariti 
možnosti za stalno naraščan je 
m aterialnega in ku lturnega s tan 
darda slovenskih železarjev, 
razviti dem okratične, samo
upravne in hum ane odnose med 
ljudm i in tra jno  uveljavljati so
cialno varnost delovnega člove
ka. R. U.

Delovno predsedstvo na skupnem sestanku družbeno-političnih de
lavcev naših železarn

SKUPNA SINDIKALNA 
ORGANIZACIJA

IZVOLJEN JE KOORDINACIJSKI ODBOR SINDIKATA ZDRU
ŽENEGA PODJETJA SLOVENSKE ŽELEZARNE



Dipl. ing. MATEVŽ
HAFNER

V Ljubljani je 29. maja 
t.l. po dolgi in mučni bo
lezni umrl dipl. ing. Matevž 
HAFNER,_ bivši generalni 
direktor Železarne Jeseni
ce.

Z velikimi črkami bo za
pisano njegovo ime v zgo
dovini razvoja zeniškega 
metalurškega kombinata, 
kjer je bil dolga leta vodja 
kapitalne graditve. Poln po
leta in nezlomljive volje je 
kot odličen organizator po
stavil tem elje današnjemu 
zeniškemu gigantu. Prav ta
ko zagnano je delal na Je
senicah, ko je prevzel m e
sto generalnega direktor
ja. Bil je tudi predsednik 
odbora investicijskih komi
sij pri združenju jugoslo
vanski^  železarn.-Izdelal je 
načrt razvoja jugoslovan
ske črne metalurgije in do
ločil v tem razvoju tudi me
sto združenim slovenskim  
železarnam. Neizmerno ve
liko je pomenil vsemu na
šemu železarstvu in sloven
skemu železarstvu še pose
bej. Kot strokovnjaka z iz
redno inteligenco in veliko 
zavestjo odgovornosti so ga 
cenili pri metalurškem in
štitutu v Ljubljani, pri za
vodu za varjenje, pri zvezi 
rudarskih in metalurških 
inženirjev in tehnikov, pri 
tehniškem muzeju v Ljub
ljani in še v mnogih zavo
dih in inštitucijah širom 
naše dežele. Pod strogfm 
videzom tega zaslužnega mo
ža se je skrivalo dobro, ču
teče srce za družino, za 
mladi metalurški naraščaj, 
za štipendiste, pa za novo- 
došle inženirje in tehnike, 
vsi lahko potrdijo, da je bil 
dober človek, možak na me

stu.

DELAVSKI SVET 
ZDRUŽENEGA PODJETJA

(N adaljevanje s 1. Strani)
čel. Načrt, ki je  v izdelavi, bo 
predložen DS ZP na prihodnji 
seji.

V združenem  podjetju  je  še 
vedno prisotno vprašan je po
m anjkanja obratnih sredstev 
zaradi povečanega obsega pro
izvodnje, slabe likvidnosti in  po
dražitve surovin in  reprodukcij
skega m ateriala. S pristojnim  
republiškim  sekretariatom  za fi
nance. je dosežen sporazum, da 
ZP sklene pogodbo za najetje 
kredita, medtem, ko jam stveno 
obveznost za vračan je prevze
m ajo posam ezne organizacije 
združenega podjetja.

Poslovni odbor je  razprav lja l 
tudi o splošnih aktih  direkcije, 
ki zajem ajo področje delovnih 
odnosov, delitve dohodkov in  
delovne varnosti. To je  osnova, 
da d irekcija na podlagi sta tu ta  
in  pogodbe ZP postopno prične 
z organiziranim  delom. Te akte 
je  poslovni odbor sprejel s p red 
postavko, da je  organizacija de
la z lastnim i sam oupravnim i 
pravicam i in dolžnostmi. Im ajo 
pa začasni značaj, ker naj bi se 
po sklepu poslovnega odbora iz
delalo skupne okvirne norm ative 
zakonodaje za celotno združe
nje. Le-ti naj bi preprečili v 
bodoče neusklajeno sprejem a
n je pravilnikov in sistemov po 
tovarnah. Ti akti naj bi bili u- 
sklajeni do 30. septem bra, na 
tem  pa bo delala posebna de
lovna grupa.

Da se doseže največja učin
kovitost. ki je  zasnovana že v 
sam i in tegraciji, so bili že skup
ni sestanki, na katerih  so dolo
čili naloge, ki naj bodo vsebo
vane v p ro jek tu  OECD. Namen 
p ro jek ta je  doseči čimvečjo 
ren tab ilnost združenega podjet
ja. P ro jek t vsebuje delitev funk 
cije m ed direkcijo ZP in tovar
nam i te r  m akro organizacijo ZP, 
m akro organizacijo po tovarnah, 
uvedbo sistem a neposrednih 
stroškov, sistem a načrtovanja 
proizvodnje, elektronske obdela
ve podatkov te r gospodarnost z 
m aterialom . Delo je  tako obsež
no, da bo treba z n jim  nada lje
vati tudi p rihodn je  leto. O rgani
zacije združenega dela bodo tudi 
skupno koristile elektronski ra 
čunalnik železarne Jesenice.

Poslovni odbor je  obravnaval 
tudi kadrovska vp rašan ja  v zve
zi z zasedbo sistem iziranih de
lovnih m est na direkciji in  te 
žave v zvezi, s poslovnimi pro
stori d irekcije in stanovanji za 
bodoče sodelavce direkcije.

Stališče poslovnega odbora je 
tudi, da se ustanovi koord inacij
ski odbor ZPSŽ in železarne Si

sak za usk la jevan je in ak tiv i
ran je tržne raziskovalne dejav
nosti, u sk la jevanje tehnoloških 
raziskav te r  koordinacijo v sred
stvih za dolgoročno načrtova
nje. Im enovani sta  bili že de
lovni grupi za področje tržnih  
raziskav (m arketing) in za po-, 
dročje tehnoloških raziskav z 
ločenimi nalogam i za vsako po
djetje.

Poslovni odbor je  sklepal tudi 
o enotni evidenci proizvodnih 
podatkov (gibanje proizvodnje, 
finančni rezultati, produktivnost 
dela, g ibanje osebnih dohodkov) 
in o izdelavi enotnih obrazcev 
ter postavil roke za mesečna in  
trim esečna poročila.

V zvezi z oblikovanjem  cen 
v čini m etalurgiji, poslovni od
bor ugotavlja, da lani predložen 
sistem, po katerem  naj bi se o- 
blikovale cene v odvisnosti od 
g ibanja cen na trgu, k ljub  ne
nehnim  pritiskom  še do sedaj ni 
bil realiziran. P ro ti tako počas
nem u reševanju  je poslovni 
odbor energično p ro testiral in 
od ustreznih organov zahteval, 
da se črna m etalurgija rešuje 
enako kot ostale gospodarske 
veje.

Iz poročila je  razvidno, da se 
je poslovni odbor v tem  času 
ukvarja l z zelo konkretno, pest
ro in  osnovno problem atiko 
združenega podjetja. Najbolj u- 
činkovit je  bil odbor pri reše
vanju  k red itiran ja , da so pod
je tja  lahko nem oteno poslovala 
niti niso bila ogrožena izplačila 
osebnih dohodkov. O stala po
dročja dela so bolj obsežna in 
bo rezultate tega dela mogoče 
ovrednostiti pozneje, večjo u- 
činkovitost pa ovira tudi to, da 
iz objektivnih razlogov opera
tivno delo direkcije ZPSŽ v 
vseh svojih fukcijah  še ni v ce
loti zaživelo.

Poslovni rezultati januar—april
Rezultati za prve štiri mesece 

kažejo, da je  združeno podjetje  
doseglo blagovno proizvodnjo 
nasproti poprečju doseženem v 
letu 1969 s 101,9 %, m edtem  ko 
je pod računsk im  delom letnega 
načrta, ozirom a je  le -ta  izpol
njen le z 98,3 %. Delno to od
stopanje opravičuje dinam ično 
načrtovana proizvodnja. Žele
zarna Jesenice je dosegla 98,1 % 
blagovne proizvodnje nasproti 
poprečju iz leta 1969, Ravne 
108,8 % in S tore 112,7 %.

V realizaciji je  bil v prvih 
štirih  m esecih presežen lansko
letni rezu lta t p a  tudi v gospo
darskem  n ačrtu  predvidena re 
alizacija je  bila dosežena s 
103 %• P ri tem  je  treba upošte
vati povišanje cen valjanem u 
in  vlečenem u jeklu  za 8,15 %, ki

bo letos veljalo vse leto, m ed
tem, ko je bilo lani v poprečju 
to povišanje zajeto le z okrog
2,5 %. (V poročilu ni p rikazan 
vpliv  podražitve osnovnih m e
ta lurških  surovin in  reproduk
cijskega m ateria la  te r  drugih 
uslug, ki im a tudi že določen 
vpliv  na realizacijo. Op. u.). N a
sproti poprečju lanskega leta je 
železarna Jesenice dosegla 
110 %, Ravne 114 % in ravno 
toliko Železarna Store.

Združeno podjetje kot posa
mezne železarne so bile uspešne 
tudi v doseženi produktivnosti, 
izraženi v mesečni poprečni re 
alizaciji na zaposlenega. Žele
zarna Jesenice nasproti popreč
ju  leta 1969, je  dosegla v prvih 
štirih  mesecih 115 % (12.660 din 
na zaposlenega), Ravne 109 % 
(9.440 din na zaposlenega), S tore 
114 % (6.481 din na zaposlene
ga. Rezultat produktivnosti v 
realizaciji na zaposlenega je  u- 
goden, vendar je tudi p ri tem  
rezu lta tu  treba upoštevati spre
membo cen.

Poprečni mesečni neto dohod
ki so znašali v Železarni Jesen i
ce Ì.250 din (nasproti poprečju 
1989 — 110 odstotkov), Ravne 
1.284 din (110 %), S tore 1.219 
din (111 odstotkov) in  združe
nem  podjetju  1,251 din (110,6 %). 
Poprečno povišanje osebnih do
hodkov za vse podjetje  ni na 
nivoju prikazane produktivnosti, 
k a r  je  ob upoštevanju povišanja 
cen naših izdelkov razum ljivo.

Čeprav je cfilj vsake poslovne 
dejavnosti donosnost, se črna 
m etalurg ija  z visoko donosnost
jo ali akum ulativnostjo  ne more 
ponašati. Obračun za prvo če
trtle tje  nakazuje, da bomo tudi 
to najvažnejšo sestavino gospo
darstva dosegli. Ostanek dohod
ka za sklade ali dobiček so do
segle železarna Jesenice 
3.321.615 din, Ravne 9.901.953 
din, S tore 3.337.936 d in  oziroma 
združeno podjetje 16.561.507 din. 
Seveda pa te  številke niso do
končne, ker je obračun za prvo 
če trtle tje  narejen  brez inven tu 
re  in  zalog, da se del razm ejft- 
venih stroškov pojavi z zamudo 
in to, da so zaloge, zlasti nedo
končane proizvodnje dostik ra t 
precenjene.

V štirih  m escih je  združeno 
podjetje znižalo dolgovanja kup
cev za 36 m ilijonov ali za 12 %. 
Dolgovanje kupcev znaša v  Že
lezarni Jesenice na dan 30. 4. 
1970 -  181.445.000 din (31. 12. 
1969 — 180.660.000 dinarjev),
Ravne 98.559.000 din (31. 12. 1969 
— 122.577.000 dinarjev), Štore
26.937.000 din (31. 12. 1969 -
39.861.000 din.) To je  rezu lta t zni
ževanja vezave pri odjem alcih 
na R avnah in  v Štorah, Jesenice 
pa so ostale še na isti višini kot

(N adaljevanje na 3. strani)



KADROVSKE IN ORGANIZACIJSKE SPREMEMRE
V preteklem  in tekočem me

secu je  v vodstvu nekaterih  
sektorjev prišlo do kadrovskih 
sprememb, ki jih  tu  navajam o 
kot inform acijo članom delov
ne skupnosti našega podjetja.

Nečem ar Boris, dipl. met. ing. 
je  podal upravnem u odboru 
podjetja ostavko na položaj 
d irek torja  tehničnega sektorja 
predvsem  iz zdravstvenih raz
logov. P rav  tako je  podal 
ostavko na položaj d irek
to rja  kom ercialnega sektorja 
tov. Suhar Anton. Ing. Nečemer 
je bil na tem  položaju 9 let, tov. 
Suhar p a  11 let. U pravni od
bor je  na svoji 41. redni seji 
dne 5. m arca 1970 ostavki spre
jel. Obenem je UO postavil raz
pisno komisijo v sestavi: dipl. 
ing. Cernak Feliks — predsed
nik, člana: Ocvirk F ranc in  H a
ler Ferdo.

Poleg zasedbe izpraznjenih  
delovnih mest je kom isija opra
vila razpis tudi za zasedbo de
lovnega m esta d irek to rja  finanč
nega sektorja, na katerem  je 
bila razporejena pred enim  le
tom  tov. Čuvan Olga, kot v r
šilka dolžnosti in je bilo treba 
zasedbo tega delovnega m esta 
ponovno razpisati. Razpis je  bil 
objavljen v »DELU« dne 29. 4.
1970.

Na osnovi p rijav  kandidatov 
za zasedbo razpisanih delovnih 
m est je  kom isija po opravlje
nem  delu sestavila poročilo o 
kandidatih  in  predlog o izboru, 
katerega je  upravni odbor ob
ravnaval na svoji 44. redni seji 
dne 30. m aja 1970 te r  odločil 
im enovati na delovno mesto:

Za »direktorja tehničnemu 
sektorja« je  im enovan STARC 
MILKO, dipl. met. ing. Dosedaj 
je  bil na delovnem m estu »glav
ni inženir proizvodnje«. V Že
lezarni Š tore je  zaposlen 19 let.

Za »direktorja kom ercialne
ga sektorja« je  im enovan BE- 
LEJ MARJAN, ekonomist, dose
daj je  bil na delovnem  m estu 
»šef p rodajnega oddelka« v 
kom ercialnem  sektorju. V Že
lezarni Š tore im a 16 let delov
ne dobe.

Za »direktorja finančnega 
sektorja« je  im enovana ČUVAN 
OLGA, dosedaj vršilka dolžno
sti na tem  delovnem mestu. V 
Železarni Store je  zaposlen pri 
finančnem  poslovanju 25 let.

V teku meseca ju n ija  se mo
ra  izvršiti p rim opredaja poslov 
in  novo imenovani d irektorji 
prevzam ejo svoje dolžnosti.

V zadnjem  času smo imeli 
tud i druge kadrovske sprem em 
be, k i iso sledile organizacij
skim  sprem em bam  v  tehnič
nem  sektorju. Form irani sta  bili 
dve grupi — proizvodni enoti, 
in  sicer 114 grupa z elektro- 
plavžem , jeklarno, valjarno  in 
šam otarno. Za vodjo te grupe 
je  im enovan kot vršilec dolž
nosti (v. d.) tov. JOŽE URBAN
ČIČ, dipl. met. ing., prej obrato- 
vodja valjarne.

Drugo grupo sestavljajo: li
varna valjev, livarna specialne 
litine in obdelovalnica valjev. 
Za v. d. vodja grupe je  imeno
van JANEZ BARBORIC, dipl. 
met. ing., prej obratovodja li
varne valjev.

S tem, da bi kadrovsko okre
pili razvojni oddelek s kadrom  
iz obratov, so v ta  oddelek raz
porejeni: Vlado MAGAJNA — 
obratovodja livarne II, Franc 
GORJANC — obratovodja jek
larne, Osvin PEČAR — obrato
vodja šam otarne, B ranko MLAČ,

asistent obratovodje v livarni 
II, te r dipl. met. ing. GORIŠEK 
Ciril in  dipl. met. ing. M iran 
PIPAN, ki sta  bila spreje ta v 
delovno razm erje. Peter KNEZ, 
dipl. met. ing. — obratovodja 
elektroplavža, pa prevzam e no
ve dolžnosti v okviru ekonom- 
sko-planskega biroja.

Na izpraznjena obratovodska 
delovna m esta so bili razpore
jeni kot v. d.: P lahuta M iha za 
elektroplavž — prej asistent na 
plavžu, Logar Zdravko za jek
larno — prej asistent v jeklarni,

K rajnc Emil za valjarno — prej 
asistent v valjarni, Leban Jože, 
met. ing., za livarno valjev — 
prej asistent v livarni II, G a
bršček Jože, ing. org. dela v li
varni II, prej vodja operativne 
priprave v oddelku priprave 
proizvodnje, Rukavina Dane za 
šam otarno, prej asistent v sa
m otam i.

Reorganizacija v tehničnem  
sektorju  je  še v teku in  spre
membe, ki bodo v zvezi s tem  
nastale, bomo še objavili.

R. M.

DELAVSKI SVET ZDRUŽENEGA PODJETJA
(Nadaljevanje z 2. strani)
ob koncu leta. Prizadevnost pri 
znižanju vezave naših sredstev 
pri kupcih, bo potrebno nujno 
povečati, ker stalno ne bo mo
goče s kratkoročnim i krediti 
blažiti krizo pri oskrbovanju z 
reprodukcijskim  m aterialom . Le 
dodatni kred iti v višini 702 mi
lijonov din, ki jih  je  ZP dobilo 
pri KBHL, so omogočili redno 
obratovanje in  izboljšanje lik
vidnosti.

Dolgovi pri dobaviteljih  pa so 
bistveno padli, in  sicer za 140 
m ilijonov din, tendenca padanja 
pa se še nadaljuje. Železarna 
Jesenice je  dolgovala 30. 4. 1970
-  120.407.000 din (31. 12. 1969
— 213.778.000 din), Ravne
22.251.000 (31. 12. 1969 -
50.893.000), Š tore 14.619.000 din 
(31. 12. 69 -  33.274.466 dinarjev). 
Ob tem  pa je treba upoštevati 
razlog, ki je  znižanje dolgov 
omogočil in težave, ki bodo na
stopile, ko bo treb a  kratkoročne 
kredite vračati. Delna tolažba 
je le v tem, d a  ZP pred tem  mo

ra  dobiti dolgoročni kredit, ven
d ar je ta, razen 51 m ilijonov 
iz republiškega kredita še nego
tov. Banke, ki se ZP obrača na
nje za kredit, upravičeno odgo
varjajo, da naj železarne na j
prej izterjajo  svoj denar pri 
kupcih in šele potem naj ga za
htevajo od njih.

Zaloge so znižali na Jeseni
cah in Štorah, medtem, ko so 
se na Ravnah ponovno dvignile. 
G ospodarjenje z zalogami bo 
potrebno prav  tako izboljšati, 
saj te  znašajo 88 % štirim eseč
ne realizacije, pri tem  pa neka
terih  m aterialov m anjka, d ru
gih pa je  preveč.

Poprečno je  bilo v prv ih  šti
rih  mesecih letošnjega leta za
poslenih v ZP 11.572 delavcev, 
in  sicer na Jesenicah 5.910, na 
Ravnah 3.521 in v Š torah 2.141 
delavcev.
Pismo izvršnemu svetu

V gradivu za 4. redno sejo DS 
ZPSŽ, je  priloženo tudi pismo 
izvršnem u svetu Slovenije v 
zvezi s prizadevanji za rentabil-

Krvodajalci prejeli
zaslužena

Ob m ednarodnem  Dnevu krvo
dajalcev — 4. ju n iju  — so tudi 
krvodajalcem  iz Š tor in okol
nih naselij podelili zaslužena 
priznanja.

V ku ltu rnem  domu se je  v 
soboto 6. t. m. zbralo nad 150 
povabljenih. M ešani pevski zbor 
osnovne šole, pevski zbor gasil
cev iz Š en tju rja  in Celjski in 
strum entaln i kv in te t s solistoma 
in hum oristom  Poldetom  (An
drej Mazej) so najp re j izvajali 
bogat ku ltu rn i program . Polde 
jih  je nasm ejal do solz. Potem  
je p rim arij celjske transfuzijske 
postaje dr. Š traus Stanislava 
nagovorila zbrane krvodajalce, 
se jim  zahvalila za pokazano 
zvestobo načelom  človekoljub
ij a, nakar je  podelila dolgo 
letnim  darovalcem  krvi 6 di
plom, 12 zlatih in  35 srebnih 
značk, posebni nagradi (ročni 
uri) pa sta p re je la  tov. Ivanka

priznanja
K resnik iz Laške vasi te r  tov. 
Jože Kočar, va lja r iz Štor, ker 
sta že 50-krat darovala kri. Za 
darovalce, ki so že tridesetk rat 
darovali k ri pa sta  krajevni od
bor RKS in Kom isija za krvo
dajalstvo pri osnovni sindikal
ni organizaciji železarne nam e
nila 24 nagrad.

V sproščenem razpoloženju so 
potem  ostali še kako urico in 
tako zopet enkra t skupno p re
živeli lepo popoldne ti plem eni
ti ljudje, ki vedno rad i daru 
jejo  dragoceno kri za one v ne
sreči, za tiste, ki se m orajo pod
vreči težkim  operacijam  in za 
m atere, kadar so ob težkih tre 
nu tkih  m aterinskega poslanstva 
potrebne zanesljivega okrepčila, 
človeške krvi. Želimo le, da bi 
krvodajalci imeli pri nas vedno 
veliko število posnemalcev, no
vih darovalcev te dragocene te
kočine.

no poslovanje slovenskih žele
zarn. Pismo poleg dosedanjih 
prizadevanj za rentabilno po
slovanje in tabelarični prikazi 
poslovanja do leta 1973, vsebu
je  tudi prošnjo, da izvršni svet 
ob obravnavi problem atike slo
venskega železarstva, ki naj bi 
jo uvrstili na eno svojih sej, o- 
dobri predlog:

— da se ZPSŽ dodeli dodatni 
kred it iz priliva v republiški k a 
pital 1971—1975 v višini 75 m ili
jonov din;

— da se izvrši bonifikacija 
obresti dolgoročnih kreditov, ki 
presegajo 4 % obrestno mero.

Razen tega pa je  v pism u za
prošena pomoč izvršnega sveta 
pri reševanju zahtev ZPSŽ za 
dolgoročni kredit pri KBHL za 
obratna sredstva v višini 334 
milijonov din in  za osnovna 
sredstva v višini 153 milijonov 
din, vključitve železarn v ino
zemski kredit, pospešitev odo
britve zahteve za črtan je  in te r- 
kalarn ih  obresti, rešitvi vloge 
Združenja jugoslovanskih žele
zarn za povišanje deviznega de
la am ortizacije in  povečanju 
retencijske kvote.

Ta pomoč IS Slovenije je po
trebna za uresničitev sredn je
ročnega načrta razvoja in  m o
dernizacije tovarn oziroma za 
povečan delež jek la slovenskih 
železarn slovenski kovinsko
predelovalni industriji.



KAKO UKREPAMOU S P E S E N  N A S T O P  
G A S I L S K I H  P I O N I R J E V

V nedeljo, dne 31. m aja 1970 je bilo v Škofji vasi občinsko 
prvenstvo gasilskih pionirjev, na katerem  je  nastopalo 14 ekip. Ga
silsko društvo Železarne Štore je  poslalo na to prvenstvo tri ekipe 
pionirjev, od katerih  sta ekipi stare jših  in  m lajših  pionirjev osvo
jili prvo m esto in s tem  dva prehodna pokala, dočim je  bila d ruga 
ekipa m lajših  p ionirjev  na šestem  mestu. Obe ekipi sta tudi sode
lovali na m edobčinskem  tekm ovanju, ki je  bilo 14. t. m. v Slivnici, 
k je r sta p rav  tako osvojili prvo mesto.

V nedeljo, 21. t. m. p a  so se naši p ion irji udeležili m edre
publiškega srečanja v Zaboku. Med slovenskim i ekipam i so osvojili 
prvo mesto te r  preje li lep pokal.

LIL revija pevskih zborov v Štorah
Osnovna šola v Štorah je le

tos že v tretje priredila revijo 
mladinskih pevskih zborov pod 
geslom »Otroci staršem«. Nasto
pili so pionirji in mladinci iz 
Štro, Kompol, Teharij in Sve
tine. Posebno ganljiv je bil na
stop otročičkov iz vrtca v Što

rah. Presenetili so tamburaši s 
samostojno točko, ki so sprem
ljali tudi mešani pevski zbor. 
Revija je pokazala, koliko tru
da so vložili zborovodje v vzgo
jo pevskega naraščaja na šolah. 
Uspeh nastopajočih je bil oči
ten.

Če hočemo požar pogasiti r a 
bimo:

— v prvi m inuti kozarec
— v drugi m inuti vedro
— v tre tji m inuti pa cisterno 

vode
To geslo nam  pove, da je  u- 

speh gasilne akcije odvisen 
predvsem  od h itre  in  pravočas
ne intervencije, nam  pove, da 
ne smemo odlašati in  čakati na 
prihod gasilcev, tem več m ora
mo takoj pričeti z gašenjem , pri 
tem  pa uporab ljati ustrezna ga
silna sredstva.

Za vsak nastanek  ognja so ne- 
obhodno potrebni tr ije  pogoji:

— vnetljiva snov
— potrebna količina kisika

Trdne snovi, kot so premog, les, 
papir gasimo z vodo

— potrebna količina toplote
Če pa hočemo ogenj pogasiti, 

m oram o vsaj enega od navede
nih pogojev odstraniti. Tako na 
prim er ugasne ogenj, če zapre
mo dovod p lina po ceveh, če 
zaprem o ventil n a  Disous je 
klenki itd. S tem  smo nam reč 
odstranili, ozirom a prekinili do
tok vnetljive snovi. N adalje p re 
neha gorenje, če pokrijem o go
rečo snov z raznim i pregrinjali, 
s tem  smo nam reč preprečili do
stop kisika. Če gorijo vnetljive 
tekočine na tleh, lahko gorečo 
površino posipamo s peskom,

Gorečo snov v posodah (olja, 
maščobe) pogasimo tako, da jo 

pokrijemo

Razlite vnetljive tekočine (olje, 
benzin, nafta) gasimo s peskom

zemljo, žlindro itd. Tudi kem ič
na gasilna sredstva, kot so: pe
na, prah , ogljikov dioksid, so 
zelo uspešna za gašenje takih  
požarov. Pena pokrije gorečo 
površino in  izolira gorljivo snov 
od kisika, p rah  in  ogljikov di
oksid pa spodrivata kisik in  na 
ta  način ogenj zadušita. Več o 
tem  bo govora p ri opisu gasil
nih aparatov. Tudi obleko na 
človeku pogasimo tako, da s 
pregrin ja lom  ovijemo osebo in  
s tem  ogenj zadušimo.

Trdne snovi, kot so premog, 
les, pap ir, itd., p a  ne moremo 
pogasiti s prej naštetim i sred
stvi, tem več jih  lahko pogasimo 
le tako, da zm anjšam o toploto

Prvo kar je potrebno storiti ob 
požarih v bližini plinskih jek
lenk je potrebno zapreti ventile

plam enišča. To pa lahko storim o 
z vodo, ki p ri spajan ju  z gorečo 
snovjo odvzame toploto. Iz n a
vedenega je  razvidno, da je  
sredstev in  m ožnosti za p rek i
n itev ognja dovolj in  da lahko 
vsak delavec uspešno sodeluje 
p ri gašenju požarov.

Vsakih pet minut nastane 
v Jugoslaviji po en požar. 
Kaj pa mi? Tudi mi več
krat ne delamo prav in s 

tem ogrožamo imetje.



NEZGODE PRI DELU
V mesecu maju 1970 je bilo 

po obratih in  oddelkih nasled
nje število nezgod pri delu: 
elektroplavž 1, jeklarna 1, va
ljarna 4, livarna I. 10, livarna 
II 6, modelna m izam a 1, obde- 
lovalnica valjev 2, energetski 
obrat 2, OTK 1, skupaj 28.

Na poti na delo sta bili pri
javljeni dve nezgodi, in sicer: 
ena iz jeklarne in ena iz livarne
II.

Brez nezgode pri delu so bili 
naslednji obrati oziroma oddel
ki: samotama, mehanična de
lavnica, elektroobrat, promet, 
ekspedit, razvojni oddelek, ko
munalni oddelek, ostale služ
be.

Pri delu so se poškodovali:

ELEKTROPLAVŽ:
JELENC Ivan je delal pri raz

livanju grodlja. Pri tem mu je 
brizgnila kapljica tekočega že
leza za gamašo in ga opekla po 
levi nogi.

Pa sem ti rekel, da imajo v skla
dišču samo čelade in čevlje ne 

pa tudi glave in noge

JEKLARNA:
ZAPUŠEK Avgust. Pri uliva

nju tekočega grodlja v SM peč 
je nekaj železa brizgnilo preko 
žleba, pri tem je nekaj železa 
padlo imenovanemu v čevelj in 
ga opeklo po nartu leve noge.

VALJARNA:
ŽAFRAN Ivan je vlačil valja

ne palice na ravnalno klop, pri 
čemer mu je na namaščenih 
tleh spodrsnilo tako, da je pa
del ter si poškodoval levi gle
ženj.

LEMUT Slavko je  nakladal 
gredice za potisno peč II. Pri 
tem so se gredice zrušile in ker 
ni pravočasno odmaknil roke,

ga je stisnilo za kazalec in sre
dinec leve roke.

MARKOVIČ Stane je nakla
dal valjane palice na štiriosnik. 
Pri tem se mu je ena palica za
kotalila po roki in ga opekla po 
podlahti.

POSPEH Miha je zakladal

Meni se to, kot se je onemu 
spodaj, ne more zgoditi

gredice y peč. Pri tem ga je 
sodelavec nehote udaril s kav
ljem po desnem očesu.

LIVARNA VALJEV:
SKALE Jože je privijal lija

ke na kalupe za valje ter se pri 
tem naslonil na nepritrjen lijak, 
zaradi česar mu je spodrsnilo 
ter je padel med kalupe ter se 
udaril na levo stran reber.

JUNTEZ Darko je nameščal 
tračnice na podstavek, pri če
mer mu je ena tračnica zdrsni
la ter ga udarila po stopalu le
ve noge.

KOROŠEC Milan je pri skla
danju kalupnih okvirjev narav
naval kalupne okvirje enega na 
drugega, pri čemer mu je zgor
nji okvir zdrsnil ter ga je pri 
tem stisnilo za palec desne ro
ke.

TOMPLAK Marjan je v raz- 
bijalnici zapenjal hruško, pri 
čemer so ga klešče prijele ter 
mu stisnile palec leve roke.

CEBULIN Mihael je z žerja
vom izpraznjeval kalupne okvir
je. Pri odpenjanju je kalupni 
okvir zanihal, ga udaril in vr
gel po tleh. Poškodoval se je 
po stegnu leve noge.

VARJAClC Zvonko je odstra
njeval žleb pri kupolki, pri če
mer ga je ročica udarila po ra
mi.

MECILÖVSEK Franc je pri 
nakladanju kalupnih okvirjev 
na voz sušilne peči stal z eno 
nogo na balansu, z drugo pa na 
vozu. Pri tem se je balans pre-

vrgel, zaradi česar je imenova
ni padel ter se udaril na levi 
kolk.

ANTLEJ Marjan je nasajal 
kladivo na ročaj. Pri tem je kla
divo zdrsnilo po ročaju ter ga 
stisnilo za dlan leve roke.

PELC Ivan je odpenjal uteži 
s kalupnih okvirjev, pri čemer 
ga je stisnilo za mezinec desne 
roke.

TACER Marjan je s sodelav
cem prekladal kokile na stoli
ci. Pri tem je ena padla na tla. 
Palica, ki je bila v kokili ga je 
udarila po nartu desne noge.

LIVARNA II.
SALEZINA Franc je ulival 

tekoče železo v elektropeč. Ker 
je ulival s premočnim curkom, 
je talina brizgnila ter mu je 
kapljica padla za očala in ga 
opekla na veki desnega očesa. 
Nosil je očala.

MOHORKO Stanko je na vsip- 
ni odprtini kupolke nameščal 
nosilec za pritrditev škripca. Pri 
tem se je zastrupil z ogljikovim  
monoksidom.

BEZGOVŠEK Milan je odbi
jal nalivke na ulitkih. Pri tem 
ni nosil zaščitnih očal. Od roč
nega brusilnega stroja, s kate
rim je v neposredni bližini bru
sil sodelavec mu je šop isker 
priletel v obraz tako, da je do
bil tujek v desno oko.

ŠKORJANC Vinko je brusil 
na stabilnem brusilnem stroju. 
Pri tem mu je ulitek zdrsnil iz

»Pa po lojtrci gor, pa po lojtrci 
d o l . . . «

rok, z roko pa je zadel v brusni 
kolut ter si poškodoval prst na 
desni roki.

BOBNIČ Jože je odbijal uliv- 
ke na ulitkih, pri čemer mu je 
vrglo pesek v levo oko. Zaščit
nih očal pri tem ni nosil.

LUGARIČ Jože je po očišče
nju vrgel ulitek z mize na bru
silnem stroju na voz, pri če
mer se je z rokavico zapel na 
ulitek. Pri tem si je poškodoval 
sredinec na levi roki.

MODELNA MIZ ARNA:
VENGUST Ivan je stružil no

tranjost jedrovnika. Zaradi ne
enakomerne rasti lesa mu je 
zbilo nož iz rok ter si je pri 
tem poškodoval mezinec in dlan 
desne roke.

OBDELOVALNICA VALJEV:
BELCER Branko je pritego

val linete na stružnici W 9. Za
radi pretiranega napora je za
čutil bolečine na levi strani di
melj.

STEFANČIČ Vlado je hladil 
ležaj na valju s komprimiranim 
zrakom. Pri tem mu je cev za
radi prevelikega pritiska pritis
nila kazalec desne roke ob le
žaj valja in strugarski nož.

ENERGETSKI OBRAT:
KOLARZIK Drago je pri 

obračanju kretnice držal za 
spodnjo stran uteži in ne za roč
ko. Pri tem ga je stisnilo za 
sredinec desne roke.

MAJER Jože je montiral ma
nometre v oljni jami v novi va
ljarni. Pri tem je padel v ne
zavarovan jašek ter si na pri- 
robnici vodovodne cevi presekal 
nogo pod kolenom.

OTK:
MARČIČ Anton je z ročnim 

brusilnim strojem brusil vzorec, 
pri čemer mu je padel drobec 
v levo oko.

SLUŽBA VARSTVA 
PRI DELU

ZAHVALA
Ob odhodu v pokoj se iskreno 

zahvaljujem vsem sodelavcem 
nadzorne službe za prejeto da
rilo. Iskrena in prisrčna zahva
la še posebno tistim, ki so me v 
času bolezni obiskovali na do
mu in mi skušali s prijaznimi 
besedami lajšati bolečine. Preje
to darilo mi bo trajen spomin 
na mnogo naših skupnih lepih 
delovnih dni in na vse tiste, ki 
so prispevali za nabavo darila.

Še enkrat se vsem iskreno za
hvaljujem, obenem želim vsemu 
kolektivu v nadalje kar najbolj
še delovne uspehe.

Slava Mlakar
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Iz JLA sta se oglasila naša 
sodelavca Kosi Slavko in Kra
gelj Stanko. Oba pošiljata po
zdrave kolektivu železarne in 
želita veliko delovnih uspehov. 
Tovariš Kosi služi vojaški 
rok v Križevcih, tov. Kragelj 
pa v Novi Gradiški.



Množično, pestro 
kakovostno, zadovoljivo

Pionirski partizanski 
mnogoboj

OBČINSKO PIONIRSKO PRVENSTVO V PARTIZANSKEM 
MNOGOBOJU ZA LETO 1970

V soboto 30. m aja popoldne 
se je v telovadnici in  na stad i
onu TVD P artizan-K ovinar v 
Š torah odigralo občinsko pio
nirsko prvenstvo v partizanskem  
mnogoboju. Nastopili so pionir
ke in  pionirji iz društev  Celje- 
mesto, C elje-G aberje in  Štore.

P ri pionirkah nižje stopnje so 
zasedle 1. m esto p ionirke P a rti
zana G aberje, II. mesto pa pi
onirke P artizan a  Celje-mesto 
P rvih 6 m est so zasedle Gaber- 
čanke: V lasta Blaznik, Venin- 
šek Simona, Cvetka Sojč, D ra
gica Lončar, V anja KniLic ih  
D arja Kojnik, 7., 8., in 9. mesto 
pionirke iz Celja-m esto, 11. m e
sto G aberčanka, 12., 13., 14., im 
15. mesto pa zopet meščanke.

P ri p ion irkah  višje stopnje so 
ekipno zasedle I. mesto p io n ir
ke iz m esta in  dosegle skupaj 
249,1 točke, pionirke iz G aber
ja  pa 2. m esto z 230,2 točke. Med 
posam eznicam i je  b ila p rva Bo
ra  Lončarjeva z 49,3 točke, 2.

Rom ana M ežnar s 47,1 točke in 
tre t ja  K atja  Sambolova s 40,2 
točke itd.

P ri pionirjih  nižje stopnje, je 
zasedba naslednja:

I. mesto Partizan-K ovinar 
Š tore I z 273,9 točke, II mesto 
Partizan-K ovinar š to re  II z
257,5 točke.

Med posamezniki so se uv rsti
li: 1. mesto Aleš K avka s 46,0 
točk, 2. mesto M laden Zelič 45.9 
točk, 3. mesto Ervin K ošir 43,6 
točk, 4. mesto Gorazd T ratn ik
43,3 točke in tako naprej.

P ri p ion irjih  višje stopnje so 
ekipno zasedli I. mesto p ionirji 
P artizana G aberje s 326,7 točke,
II. mesto pionirji P artizana Ce
lje-m esto s 313,3 točke.

Posam ezno: 1. Rajko F lori
jan, G aberje 55,0 točke, 2. V iktor 
jevšenak , Celje-m esto 54,8 točk, 
3. Dušan Vodlan, G aberje 54,7 
točk, 4. M ilan Kenda, G aberje
52,7 itd.

R. U.

Zmagovalna vrsta naših pionirjev na občinskem prvenstvu

Vesti s kegljaških stez
Občinsko prvenstvo posamez

nikov in parov za leto 1970.
Tekm ovalni skupnosti K eglja

ške zveze Celje se je za občin
sko prvenstvo p rijav ilo  reko rd 
no število članov iz posam eznih 
klubov in  sindikalnih  podruž
nic celjske regije. Š tevilka 162 
tekm ovalcev nam  zgovorno k a
že, da se ta  šport v občini dobro 
razv ija  in  bi m oral biti dele
žen od s tran i Občinske zveze za 
telesno ku ltu ro  večje pozorno
sti.

P rvenstvo je  bilo v  mesecu 
m aju in  ju n iju  te r razdeljeno na 
dva dela: spom ladanski z dvem a 
nastopom a n a  kegljišču Ing ra
da in dvem a nastopom a na ke
gljišču H m eljarja  v Žalcu.

Jesenski del pa po en nastop 
v Celju in Žalcu. Tekm ovanje 
se je  odvijalo po izločilnem si
stemu, tako da se rezu ltati se
števajo in  v naslednje kolo se 
p lasirajo  res najboljši. Seštevek 
podrtih  kegljev doseženih na 
spom ladanskem  delu se ne upo
števa za jesenski del tekm ova
nja. S tem  je  dana enaka mož
nost vsem  20 nastopajočim , da 
ponovno dokažejo kdo je  n a j
boljši, ozirom a katerih  8 se p la
sira  na republiško prvenstvo. 
N aša sekcija je  za to prvenstvo 
p rijav ila  10 tekmovalcev, uspehi 
le-teh  pa so naslednji:

Ingrad : I kolo 162 tekm oval
cev:

Javorn ik  — K oroška Bela, 241,11., 
4. F ram  240,8 t., 5. ŠTORE 237,0 
točke itd.

Pionirke višje stopnje:
1. Partizan  Kidričevo 329,3 t.,

2. Novo mesto 327,9 t., ?. Želez
ničar M aribor 316,9 t., 4. P tu j 
307,01., 5. Nova Gorica 295,9 t. 
itd.

Pionirji nižje stopnje:
1. Železničar M aribor 312,4 t.,

2. ŠTORE 309,2 t.. 3. Šentilj 306,1 
t., 4. F ram  304,7 t., 5. Novo m e
sto I. 267,0 t. itd.

Pionirji višje stopnje.
1. P artizan  Kidričevo 406,5 

t., 2. Železničar M aribor 393,6 t.,
3. P tu j 390,0 t., 4. L jub ljana- 
Šiška 382,8 1., 5. M aribor-Tezno
379.7 t ,  6. M aribor C enter 348,6 
točk itd.

U vrstitve posameznikov :

Pionirke nižje stopnje:
1. Bojana Kos Trbovlje, 54,6 t.,

2. M arjana Podm ernik, Trbovlje
49.7 t., 3. M arija Zupanič, ŠTO
RE 47,0 točk itd.

Pionirke višje stopnje:
1. Danica Mesarič, K idričevo

58,6 točke, 2. D arja  Zorčič, H rast
n ik  58,2 t., Jožica Erjavec Javor
nik, 58,0 t.

Pionirji nižje stopnje:
1. Aleš KAVKA, ŠTORE I. 

56,9 točke, 2. M laden ZELlO, 
ŠTORE 56,2 točke, Slavko V rtin, 
Šentilj 55,8 t., itd.

Pionirji višje stopnje:
1. Miki Prstec, P tu j 71,8 točke, 

2. M ilan Ranfl, K idričevo I.
71,3 t., 3. Srečko Zam uda, Želez
n ičar M aribor 70,5 t., 4. Srečko 
Škrjanec, Kidričevo, 69,5 točke 
itd.

Za nam i je  veliko tekm ovanje, 
pestro in bogato po vsebini, ve
sel dogodek, ki nam  bo ostal še 
dolgo v spominu, saj so se naši 
tekm ovalci zopet dobro odreza
li. Posvetim o telesni vzgoji zato 
še več pozornosti in  podpore!

R. U.

Imamo republiškega prvaka
Zaupali so nam  organizacijo 

republiškega pionirskega prven
stva v partizanskem  mnogoboju, 
to je  p riznanje za TVD P a rti
zan-K ovinar Štore, ki smo ga 
tudi opravičili. Tekm ovanja so 
se odvijala v redu, večjih ne
zgod ni bilo, zaradi zam ude v la
ka so nekatere ekipe pozno p ri
spele in  tako se je  tekm ovanje 
zavleklo do 14. ure. Nastopilo je

Pokal naši pionirski vrsti za pr
vo mesto v Sloveniji

48 ekip s 484 tekmovalci. O- 
gromno dela za organizatorje, 
sodnike in  nastopajoče. K ljub 
vsemu so bili ob 15. uri že znani 
rezu ltati in podeljena priznanja, 
pokali in  diplome. Predsednik 
republiške zveze TVD P artizana 
Tone F lorjančič in  sek re tar Mile 
Ogrin sta  izrazila zadovoljnost 
nad dobrim i prip ravam i in ne
m otenem  odvijan ju  ter zaključ
ku tekm ovanj, tako tudi vsi n a 
stopajoči.

U vrstitve ekip: Pionirke nižje 
stopnje:

1. P artizan  Trbovlje 264,5 t., 2. 
Železničar M aribor 241,61., 3.



Ludvikova in Ocvirkova na svetovnem prvenstvu
Svetovno prvenstvo v keglja

nju je  vsaki dve leti v drugi 
državi. Letos je  bilo 8. svetov
no prvenstvo v  Bolzanu (Itali
ja). Nastopilo je 11 držav, med 
katerim i je  bila Jugoslavija 
ena od kandidatov za najvišje 
naslove, saj so računali, da bo 
moška ekipa prva ali druga, v 
najslabšem  prim eru  tretja. Za 
ženske pa so menili, da bodo 
vsaj tretje. P rav  tako smo imeli 
v konkurenci posameznikov biv-

vano v konkurenci parov zased
le 3. mesto in s tem  osvojile edi
no kolajno za Jugoslavijo.

Ce površno pogledamo nave
dene rezultate smo Jugoslovani 
letos res razočarali. Potrebno pa 
je  pogledati stvar tudi iz druge 
strani. Samo m ajhna p rim erja
va je  na prim er, da so se Vzhod
ni Nemci intenzivno priprav lja li 
za nastop na svetovnem  prven
stvu že 6 mesecev pred  tekm o
vanjem , Zahodni Nemci in  Ro

Veselje ob povratku s tako velikega tekmovanja

šega svetovnega prvaka iz leta 
1968, M ira S teržaja, ki je m oral 
b ran iti svoj naslov pa tudi v  pa
rih  smo računali na najboljšo 
uvrstitev. Na žalost pa smo J u 
goslovani na letošnjem  svetov
nem prvénstvu precej razočara
li. Moški so ekipno zasedli 5. 
mesto, ženske pa so bile zadnje. 
Moški tudi v parih  niso imeli 
uspeha, posamezno pa je  naš 
bivši svetovni p rvak  zasedel 5. 
mesto, m edtem  ko se je Česen 
Anton iz K ran ja  p lasiral na 8. 
mesto. Zenske pa so nepričako-

m uni pa 3 mesece m ed tem, ko 
smo Jugoslovani im eli le 5 dni 
sistem atskih priprav. To je sa
mo eden od številnih vzrokov, 
ki so vplivali na razm erom a 
skrom en uspeh Jugoslovanov. 
Lahko bi naštevali poleg nepri
m ernih krogelj, m ontažnega ke
gljišča, ki ga nismo vajeni, še 
dosti drugih podrobnosti in bi 
končno prišli do zaključka, da 
pod danim i pogoji naši tekm o
valci dobro zastopali svoje b a r
ve, saj je  ostalo dosti držav brez 
vsakega odličja, mi pa smo

V esti s k e g l j a š k i h  s tez
(Nadaljevanje s 6. strani)

Lubej 881 kegljev, Sivka J. 
819, Petrič 814, Rukavina 806, 
K ranjc E. 804, Pešak 797, K avka 
M. 795, Sivka D. 775, Faktor 752, 
K rm uzel D. 712 kegljev.

Ingrad: II. kolo 100 tekm oval
cev:

Lubej 1681, S ivka J. 1634, R u
kavina 1618, K avka M. 1616. 
K ranjc E. 1593 kegljev; Petrič 
in Pešak odstopila.
H m eljar: III. kolo 60 tekm oval- 
cev

Lubej 2491, Sivka J. 2420, 
K avka M. 2413, K ranjc E. 2403 
kegljev; R ukavina odstopil.

H m eljar: IV. kolo 40 tekm o
valcev :

Lubej 3343, S ivka J. 3235, 
K avka M. 3208, K ranjc E. 3185 
kegljev.

Iz zgoraj navedenih rezu lta

tov vidimo, da so naši tekm oval
ci dosegli solidne rezultate, če
ravno tekm ujejo na tu jih  keglji
ščih. Posebno dobro je kegljal 
Lubej Ciril, ki se je edini iz 
naše sekcije p lasiral med 20 n a j
boljših te r  s tem  na zključni del 
jesenskega tekm ovanja. 
TEKMOVANJE V PARIH:

V mesecu m aju p a  se je  od
vijalo tekm ovanje v parih  in to 
po en nastop v Žalcu in Celju. 
Od 40 nastopajočih parov od ka
te rih  se je  8 parov plasiralo na 
republiško prvenstvo so naši 
tekm ovalci dosegli , naslednje 
rezultate: 9. mesto S ivka — Ru
kavina 3289, 17. mesto Faktor — 
Sivka D. 3205, 22. m esto Lubej 
— K ranjc E. 3176, 24. mesto 
K avka — Petrič 3163, 31. mesto 
Pungeršek — K ačičnik L. 3027 
kegljev. M. K avka

osvojili vsaj eno bronasto ko
lajno. Tudi v konkurenci posa
meznikov je bil že uspeh, da se 
je kdo v tako močni konkurenci 
p lasiral za finalni nastop k jer 
je  nastopala samo polovica n a j
boljših tekmovalcev. Upoštevali 
so nam reč dva fiastopa, tj. ekip
no in v parih, za uvrstitev v fi
nale. Jugoslovani smo imeli .v 
moški konkurenci 2 tekmovalca, 
ki sta zasedla 5. in 8. mesto, p ri 
ženskah pa dve tekmovalki, ki 
sta se uvrstili na 5. in  16. mesto.

Organizacija letošnjega sve
tovnega prvenstva je bila več 
kot odlična. Tekm ovanje je po
tekalo od 8. u re  zju traj do 20. 
ure zvečer, brez vsakega n a j
m anjšega spodrsljaja v organi
zaciji. Čim je  tekm ovalec za
ključil svoj nastop, je  glavni 
sodnik že pri pozdravu objavil

končni rezultat, poleg tega pa 
so bile v hodnikih pred glavno 
dvorano pregledne table na ka
terih  so bili v najkrajšem  času 
objavljeni vsi rezultati. Po kon
čanem- prvenstvu pa je še vsak 
tekmovalec dobil točen pregled 
prvenstva od prvega do zadnje
ga dne.

Iz našega društva sta bili v 
državni reprezentanci kar dve 
predstavnici, tj. Sonja Ocvirk in 
Eva Ludvik, ki sta dobro zasto
pali naše društvo, saj je  Ludvi
kova dobila bronasto kolajno in 
se tudi plasirala za nastop v fina
lih za posameznike, Ocvirkova 
pa je  v paru  s K odrnja Nado iz 
Zagreba, zasedla 16. mesto, kar 
je pri tako močni konkurenci 
in pod izredno težkimi pogoji, 
lep uspeh.

Naši kegljačici republiški prvakinji
V nedeljo, 14. 6. 1970 je bilo 

republiško prvenstvo v parih  na 
avtom atskem  kegljišču Triglava 
v K ranju. Sodelovalo je 30 p a 
rov iz vse republike in so bili 
doseženi zelo dobri rezultati na- 
pram  lanskim . Naše vodstvo se 
je odločilo, da p rijav i 4 pare, in 
to celotno tekm ovalno ekipo in 
dve m ladinki, katerim a daje 
možnost, da si pridobita tek 
movalno rutino. Zelja vseh pa 
je  bila, da dosežejo čim boljše

ta t Vebrove 442 in Urhove 365 
kegljev oz. skupno 807 kegljev, 
je bil tudi edini, ki je  prekora
čil znamko 800 ter s tem  prine
sel obem a republiški naslov v 
parih. Rezultat Vebrove je bil 
tudi najboljši na tem  tekm ova
nju. Tudi drugi par Ludvig 392 
in  Ocvirk 391 kegljev ali skupno 
783 kegljev je bil dovolj za do
sego 5. m esta oz. plasm an med 
8 najboljših v Sloveniji ter p ra
vico sodelovanja na državnem

Ekipa, ki je osvojila državno prvenstvo v Crikvenici (spredaj: Ve
ber, Perpar, Cater, Ocvirk; zadaj Urh, Ludvik, Krajnc)

rezultate te r  potrdijo slovès k a 
terega uživajo v republiki in 
državi. Rezultati, ki so bili do
seženi pred  nastopom  naših tek 
movalk pa so dali jasno vedeti, 
da bo plasm an med 8 najbo lj
ših v republiki težko dosegljiv; 
toda nastop najm lajših  na tem 
prvenstvu Čatrove in  M ulejeve 
je dal spodbudo ostalim  parom, 
da z malo truda  in  športne s re 
če lahko dosežejo zadovoljive 
rezultate.

Res misli in tihe želje vseh 
čalnic pa so se uresničile z na
stopom Vebrove in Urhove, ki 
sta dosegli najboljši skupni re 
zultat, ki je  do konca tekm ova

n ja ostal nesprem enjen. Rezul- 
prvenstvu. P ar K ranjc 386 in 
P erpar 371 kegljev ali skupno 
757 kegljev za 11 mesto te r  Čat
rove 374 in  M ulejeve 352 kegljev 
ali skupno 726 kegljev za 19. 
mesto, k ar je za n jiju  v takšni 
konkurenci izreden uspeh.

Zgoraj našteti rezultati posa
meznic ozirom a parov pa nam  
dajo vedeti, da sredstva vlože
na v to panogo niso zaman. Na 
državno prvenstvo, ki bo 28. ju 
n ija  v Slavonskem  Brodu sta se 
plasirala para Veber—U rh in 
Ludvig—Ocvirk, katerim a tudi 
na tem  prvenstvu želim čim več 
podrtih  kegljev. M. Kavka



K A D R O V S K E  V E S T I
V mesecu maju so bile nasled
nje kadrovske spremembe v na
ši delovni skupnosti:

Iz JLA se je vrnil tov. COKLC 
SILVESTER, stro jn i k ljučavni
čar in  se zaposlil v valjarni.

Novi člani delovne skupnosti:
V m ehanični delavnici so se 

zaposlili GOJTAN JOŽE, dela- 
lavec, BORŠTNER JOŽEF, 
strojni k ljučavničar, DOLENC 
FRANC in PUŠNIK BOGOMIR 
— oba stro jna  k ljučavničarja. V 
valja rn i: ILIČ ĐURO, MARKOŠ 
BRANKO, JUGARIC ANTON, 
GOBEC ALOJZ, KLADNIK 
DUŠAN, ALIN IDRIZ -  vsi de
lavci. Na elektroplavžu : DIMEČ 
ANTON, RACMAN ANTON, 
LONČAR MIRKO, ŽERAK 
IVAN, FRECE VINCENC -  vsi 
delavci. V obdelovalnici valjev: 
BELCER BRANKO, strugar, 
ZAVRŠNIK ALBERT, delavec.
V E lektroobratu : KRISTAN 
MILAN — obratni elektrikar; 
na ekspeditu: LOJEN JOŽEF — 
delavec ; v jek larn i : ŠKET IVAN, 
VRAČKO JANEZ, KOVAČEVIČ 
IVO — vsi delavci. V livarni v a 
ljev: VODUŠEK STANISLAV, 
BUKŠEK FELIKS, LJUTOLI 
BEJTUŠ, DRAGOSLAV DU
ŠAN, vsi delavci. V livarni sive 
litine: VRBAJAC MILAN, TE- 
SIC BOŠKO, DRAGOSLAV PE
TAR — vsi delavci. Na prom etu 
se je  zaposlil HLADIN BOGO
MIR, v  jek larn i GAJŠEK AN
TON, v sam otam i KNEZ M I
HAEL in ŠKRABLIN JOŽE -  
vsi delavci.

Na odsluženje kadrovskega 
roka v JLA so odšli:

CENE BRANKO, stro jn i k lju 
čavničar iz valjarne, HAŽIČ 
FRANJO, delavec iz livarne v a 
ljev, PUŠNIK IVAN iz livarne 
valjev, LOGAR VIKTOR, dipl. 
metal, inženir, iz energetskega 
obrata, DROBNE ALBIN, dela
vec v  livarn i sive litine, PE
TRE J  RUDOLF, stro jn i ključav
n ičar iz livarne valjev, GRAJŽL 
BOJAN, stro jn i k ljučavničar iz 
obdelovalnice valjev, KRAM- 
PERŠEK STANISLAV, žerjavo- 
vodja iz elektroplavža, GAJZER 
KARL, delavec iz ekspedita, 
KOROŠEC ALOJZ, delavec iz

STORSKI ŽELEZAR. Glasilo de- 
lovnega kolektiva železarne Štore 
— Izhaja vsak mesec — Odgo
vorni urednik Stane Ocvirk — 
Urednik Rudolf Uršič — Ured
niški odbor: dipl. ing. Janez Bar- 
borič, F riderik  Jernej šek, Anton 
Vfackošek, Rajko Markovič, Stane 
Ocvirk, Stane Sotler, Rudolf Ur
šič, dipl. ing. Niko Zakonjšek in 
Iv a n  Ž m a h a r  — T isk  CETIS 
g ra fičn o  p o d je tje  C e lje  — 1970

livarne sive litine, KOLAR 
STANKO, strugar iz m ehanične 
delavnice, TOPLIŠEK VIN
CENC, delavec iz livarne sive 
litine, RECKO MARTIN, dela
vec iz energetskega obrata, 
JAZBEC MIRKO, delavec iz li
varne sive litine, ŠALAMON 
IVAN, delavec iz valjarne, KO
PRIVC BRANKO, delavec iz 
livarne sive litine, ŠEŠERKO 
ROMAN, delavec iz livarne va
ljev, KRČ MIRKO, strugar iz 
obdelovalnice valjev, GAJŠEK 
BOGDAN, k lepar iz m ehanične 
delavnice, SALOBIR DRAGO, 
delavec iz  ekspedita, ŽAVSKI 
MARJAN, delavec iz li vare sive 
litine, CENTRIH DANIEL, de
lavec iz valjarne.

Po lastni želji so odšli iz pod
jetja

CMOK IVAN, delavec iz li
varne  sive litine, GUČEK MAR
JAN, delavec iz valjarne, LE- 
šE K  ANTON, zidar iz stano
vanjske enote.

Samovoljno so prekinili de
lovno razmerje

KISELJAK VINKO, delavec 
iz jeklarne, MARKUS MILAN, 
delavec iz valjarne, IVANUŠA 
MARJAN, kovinostrugar iz m e
hanične delavnice, BREZTN- 
ŠČEK IVAN, delavec iz eks»'1- 
dita, FERLEŽ MILAN, delavec iz 
jeklarne, SUBOTIČ VID iz li
varne  valjev, KOVAČIČ MAR
JAN, strugar iz m ehanične de
lavnice, PAŠČINSKI BOŽIDAR 
iz prom eta, ŠTANCER FRANC, 
prem ikač iz prom eta, DEBE
LJA K  STANKO, kurjač  iz pro
meta, GOLEČ DRAGOTIN, de
lavec iz jeklarne, VODEB ED
VARD, delavec iz valjarne, 
KRIŽNIK FRANC, delavec iz 
razvojnega oddelka in HLADIN 
KONRAD, strugar iz m ehanič
ne delavnice.

•
Naraščaj v družini so dobili:

SINKAR IVAN iz livarne sive 
litine, PUG ELJ MILAN iz m e
hanične delavnice, BALON JA 
NEZ iz p rip rave proizvodnje, 
HORJAK ANTON iz livarne si
ve litine, POVALEJ FRANC iz 
prom eta, ANTLEJ FRANC iz 
stanovanjske enote, PILKO 
MARTIN iz prom eta, K OJNIK 
AVGUST iz razvojnega oddel
ka.

Čestitam o !

Na novo življenjsko pot so 
stopili:

PILKO ANTON iz valjarne, 
AN TLEJ HENRIK iz valjarne, 
GRADIČ LEOPOLD iz m ehanič
ne delavnice, MERNIK OLGA 
iz rekreacijske enote, JAGODIČ 
KARL iz prom eta, KOLAR 
VINKO iz obdelovalnice valjev,

ŽABERL SILVO iz prom eta in 
KARNOVŠEK FRANC iz šamo- 
tarne.

Na novi življenjski poti jim  
želimo mnogo družinske sreče!

U poko jen i 
v meseci* m a ju

ŠEGA IVAN, ro jen  14. m aja 
1915 v Lem bergu, stanuje Kor- 
pule p ri Šm arju. Po poklicu čev
ljar. Poklica se je  izučil piri svo
jem  očetu, p ri katerem  je  tudi

nekaj časa delal. Delal je  tudi 
pri raznih obrtn ik ih  in podjet
jih.

Avgusta 1952 je  opustil delo

V mesecu m aju  se je kom isija 
sestala d v ak ra t in obravnavala 
23 prim erov kršitev  delovne 
dolžnosti. V 5 p rim erih  je k r 
šitelje oprostila kazini, v dveh 
prim erih  pa je  izrekla najblažji 
ukrep opomin, v 3 p rim erih  pa 
je  bil k ršite ljem  izrečen zadnji 
javni opomin.

Z zadnjim javnim opominom:

1. K iseljak Vinko, jek larna — 
16. 4., 19. 4., 29. 4., in 30. 4. 1970 
neopravičeno izostal — zadnji 
javni opomin.

2. G ajšek Mirko, nadzorna 
služba — 30. 4. 1970 samovoljno 
zapustil delovno mesto in p ijan- 
čeval med delom  — zadnji javni 
opomin.

3. Penič D anijel, jek larna  — 
21. 3. 1970 ponovno neopraviče
no izostal — zadnji javni opo
min.

Z javnim opominom:
4. Romih Franc, livarna v a

ljev  in  kokil — 18. 4. 1970 ne
opravičeno izostal — javni opo
min.

5. Pungeršek V ladim ir, liva r
na valjev' in  kokil — 18. 4. 1970 
neopravičeno izostal — javni 
opomin.

6. Ink re t Zlatko, livarna va
ljev in  kokil — 15. 5. 1970 ne
opravičeno izostal — javni opo
min.

v poklicu in se zaposlil v Žele
zarni Š tore kot delavec v  obra
tu  jeklarna, k je r je  delal n a  raz
ličnih delovnih m estih do inva
lidske upokojitve dne 21. m aja 
1970.

VRABEC ANGELA, ro jena 19.
1. 1936 v Babni reki pri Šm arju, 
sedaj stanu je  v Štorah. P red 
prihodom  v Železarno Š tore je

bila zaposlena na K m etijskem  
gospodarstvu v  Loki pri Žusmu, 
dne 11. 6. 1965 pa se je  zaposli
la v našem  podjetju , kom unal
nem oddelku kot čistilka. Za
rad i slabega zdravstvenega sta 
n ja  je  b ila  po invalidski kom i
siji dne 11. m aja 1970 invalidsko 
upokojena.

7. M urn Ju rij, livarna valjev 
in  kokil — 23. 4. 1970 neopravi
čeno izostal — javni opomin.

8. Lesjak  Franc, jek larna — 
20. 10. 1969 se je  p rep ira l s so
delavcem  in  p ri tem  grobo izpa
del proti čistilki — javni opo
min.

9. G račner Ivan, jek larn a  —
10. 2. 1970 neopravičeno izostal
— javni opomin.

10. K olar Ivan, jek larna — 19.
4. 1970 neopravičeno izostal jav 
ni opomin.

11. Š tarlekar Franc, m ehanič
na delavnica — 27. 4. 1970 ne
opravičeno zapustil delovno m e
sto — javni opomin.

12. Žolger Franc, jek larna —
3. 5. 1970 neopravičeno izostal 
z dela — javni opomin.

13. Knez Mirko, jek larna  -
19. 4. 1970 neopravičeno izostal
— javni opomin.

14. Užm ah Vinko, jek larna  —
19. 4. neopravičeno izostal — 
javn i opomin.

15. V izjak Jože, jek larna —
20. 4. 1970 neopravičeno izostal
— javni opomin.

16. Pergam ož Jože, jek larna —
18. 4. 1970 neopravičeno izostal 
javn i opomin.

Iz p isarne p ravne službe

DELOVNO DOLŽNOST SO PREKRŠILI


